



Republika Srbija
Prikupljanje polaznih informacija o pružanju usluga u pravosuđu
KONSULTANTSKE USLUGE

TF093548

Srbija: Zajednički donatorski fond za pomoć sektoru pravosuđa (MDTF-JSS)

Izjava o zainteresovanosti

Svetska banka namerava da finansira posao/usluge, opisane u daljem tekstu, iz Zajedničkog donatorskog fonda za pomoć sektoru pravosuđa u Srbiji (MDTF-JSS).

Republika Srbija ulaže napore da ubrza proces integracija u Evropsku uniju. Fond MDTF-JSS kojim upravlja Svetska banka ima za cilj da pomogne proces integracije Srbije u EU i da na tom putu obezbedi pomoć u smislu analitike, planiranja i izgradnje kapaciteta u reformi pravosuđa i podrži napore modernizacije. Kao prvi korak prikupljaće se polazne informacije/parametri kroz sprovođenje anketa kao i druge vrste informacija pomoću kojih bi se utvrđivale tehnike za poređenje rezultata rada države u različitim aspektima pružanja usluga koje su u vezi sa pravosudnim sektorom.

Od konsultanta se očekuje da osmisli i sprovede polazne dijagnostičke ankete i analizira rezultate tih anketa kao i drugih sredstava za prikupljanje podataka, i to tako što će ciljne grupe biti četiri grupe ispitanika: (i) zaposleni u sektoru pravosuđa; (ii) rukovodioci preduzeća iz privatnog sektora; (iii) predstavnici pravne struke koji pružaju usluge široj javnosti i privrednicima; (iv) šira javnost.

Kvalifikovani konsultanti moraju imati (i) dokazanu ekspertizu i sposobnost za osmišljavanje i sprovođenje aktivnosti prikupljanja brojnih podataka – od kreiranja reprezentativnog uzorka i osmišljavanja istraživačkih instrumenta do analize podataka i pisanja izveštaja; (ii) dokazano iskustvo u uspešnom sprovođenju obimnih terenskih socio-ekonomskih istraživanja; i (iii) dobro uspostavljenu mrežu anketara širom zemlje kao i potpuno opremljen "call" centar.

Posao će trajati najduže 8 (osam) meseci i to od trenutka potpisivanja ugovora do podnošenja završnih izveštaja.

Svetska banka poziva konsultante koji ispunjavaju navedene uslove da izraze svoju zainteresovanost za pružanje ovih usluga. Zainteresovani konsultanti moraju da podnesu prijavu koja sadrži informacije na osnovu kojih se može zaključiti da su kvalifikovani za obavljanje pomenutih usluga (brošure, opis sličnih poslova, iskustvo u sličnim uslovima, odgovarajuće veštine zaposlenih, i sl.). Konsultanti se mogu i udružiti u cilju višeg stepena kvalifikacije za ovaj posao.

Konsultanti će se birati u skladu sa procedurama Svetske banke propisanim dokumentima pod nazivom Guidelines: Selection and Employment of Consultants by World Bank Borrowers May 2004 (revised August 2006 and October 2006). Zainteresovani konsultanti mogu dobiti bliže informacije na dole pomenutoj adresi [1818 H Street, NW, Washington DC, 20433] od [9:00 – 18:00]

Izjave o zainteresovanosti se moraju poslati na dole navedenu adresu, a rok za njihovo podnošenje je 15. februar 2009. godine.

The World Bank
Mr. Amit Mukherjee
1818 H Street, NW, Washington DC 20433
Tel: 1-202-458-5061
Fax: 1-202-614-1508
E-mail: AMukherjee@worldbank.org